
Servicii pentru realizarea și implementarea Programului Național pentru Colectarea Datelor din sectoarele pescuitului, acvaculturii și procesării peștelui al României pentru anul 2024

I.D.: 105830490

Data publicarii	21.11.24	Coduri CPV	73110000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Agenția Națională pentru Pescuit și Acvacultură (ANPA) este instituția publică de interes național desemnată să realizeze și să implementeze Programul Național pentru Colectarea datelor (P.N.C.D.). Uniunea participă la eforturile depuse pentru conservarea resurselor halieutice, în special în conformitate cu dispozițiile adoptate în acordurile de parteneriat din domeniul pescuitului sau de către organizațiile regionale de gestionare a pescuitului. Datele la care se face referire în regulamentul menționat mai sus, trebuie gestionate în baze de date naționale computerizate, astfel încât să fie accesibile Comisiei și să poată fi transmise utilizatorilor finali, în conformitate cu Regulamentul (UE) 2017/1004 al Parlamentului European și al Consiliului din 2017, privind instituirea unui cadru al Uniunii pentru colectarea, gestionarea și utilizarea datelor din sectorul pescuitului și sprijinirea consultanței științifice cu privire la politica comună în domeniul pescuitului și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 199/2008 al Consiliului (reformare), Art 6- Programe naționale de activitate. Pentru a spori fiabilitatea consultanței științifice necesare pentru punerea în aplicare a P.C.P., statele membre și Comisia se coordonează și cooperează în cadrul organismelor științifice internaționale competente. Comunitatea științifică trebuie consultată, iar persoanele care lucrează în domeniul pescuitului și componentele acestuia trebuie să fie informate cu privire la punerea în aplicare a dispozițiilor privind colectarea de date. Datele la care se face referire în regulamentul menționat trebuie introduse în baze de date naționale computerizate, astfel încât să fie accesibile Comisiei și să poată fi transmise utilizatorilor finali. Pentru a spori fiabilitatea consultanței științifice necesare pentru punerea în aplicare a PCP, statele membre și Comisia se coordonează și cooperează în cadrul organismelor științifice internaționale competente. Comunitatea științifică trebuie consultată, iar persoanele care lucrează în domeniul pescuitului și celelalte grupuri de interes trebuie să fie informate cu privire la punerea în aplicare a dispozițiilor privind colectarea de date.
